

# RGSM 2018. Novi Sad



Za one koji ne znaju o kakvom se putovanju radi prvo ćemo ga predstaviti. RGSM je regionalno okupljanje studenata geodezije s prostora Hrvatske, Srbije, Bosne i Hercegovine, Makedonije i Slovenije. Prvi RGSM organiziran je 2010. godine u Beogradu i od tada je svake godine neka druga zemlja u regiji domaćin. Cilj RGSM-a je da studenti prisustvuju stručnim predavanjima profesora i svojih kolega, da sudjeluju u različitim radionicama, ali budimo iskreni, najvažnije od svega je da se gosti, a i domaćini dobro zabave. Na kraju svakog susreta odabire se domaćin za idući. Kada smo već spomenuli odabir domaćina, 10. po redu RGSM 2019. godine održat će se u Zagrebu. Svi se jako veselimo tome i uzbuđeni smo. Detalje zasad nećemo otkriti, samo ćemo ispričati kako je bilo na RGSM 2018. u Novom Sadu pa Vi sami procijenite želite li prisustvovati i pridružiti nam se u Zagrebu.

RGSM u Novom Sadu održavao se od 26. do 29. listopada 2018. godine. Nakon check in-a u hostel domaćini su nas odveli na svečano otvaranje i poželjeli nam dobrodošlicu. Taj prvi dan potrudili su se ostaviti dobar dojam i dan ostaviti slobodan za upoznavanje ostalih sudionika i samoga grada što smo kvalitetno i iskoristili. Novi Sad je jako lijep

grad, a i njegovi stanovnici su ljubazni i pristupačni. Odmah na prvu bili smo oduševljeni. Kako smo rekli, najvažnija je zabava koje nije nedostajalo pa smo tako odmah prvi dan imali privatni tulum samo za sudionike RGSM-a, detalje tuluma ostavljamo za sebe tako da odmah prelazimo na drugi dan. Drugi dan je bio nešto ozbiljniji. Ujutro smo išli na Fakultet tehničkih nauka u Novom Sadu na kojem su nam njihovi profesori održali stručna predavanja. Predavanja su bila zanimljiva, s nekim stvarima smo već bili upoznati pa smo proširili znanje, a i naučili smo nešto novo.



Da se ne bismo puno umorili od stručnog dijela ponovno smo imali cijelo popodne slobodno, ali ovaj put uz organiziranu igru. Studenti su morali oformiti grupe od 5 ljudi, na startu smo dobili putokaz i zadatke koje trebamo obaviti da bismo došli do cilja – Peteovaradinska tvrđava.(slika 5.)

Nakon okupljanja na cilju, zajedničkog slikanja i večere ponovno je bio organiziran zajednički izlazak u grad. Moram priznati da su izlasci u Novom Sadu jednom riječju zanimljivi, ali kako je bilo i za dan prije, što se dogodi u Novom Sadu ostaje u Novom Sadu tako da idemo na treći dan. Treći dan smo ponovno ujutro bili na fakultetu, ali su ovaj put predavanja držali kolege studenti. Nakon prezentacija birao se domaćin za 2019. godinu i s ponosom možemo reći da je odabran baš Zagreb. Kako ni treći dan domaćini nisu zakazali u organizaciji, pripremili su nam izlet u obližnju vinariju.



I naravno, slobodno vrijeme do svečane večere. Večera se održala u restoranu na Dunavu s prekrasnim pogledom, a imali smo i tamburaše. Nažalost, večera koliko god da je bila lijepa toliko je bila i tužna jer je označavala kraj jednog prekrasnog druženja iz kojeg smo svi izašli bogatiji za nova poznanstva i uspomene. Upoznali smo nove prijatelje, doživjeli njihovu zemlju i kulturu i vidjeli kako izgleda studij na njihovu fakultetu. Nadamo se da se na jesen vidimo svi u istom sastavu i naravno s novim kolegama, jer svi su dobrodošli. I ovim putem zahvaljujemo studentima novosadskog fakulteta na lijepom i srdačnom gostoprimstvu. Hvala vam!

Do skorog susreta u Zagrebu, pozdravlja vas ekipa RGSM-a.

 Andela Marelja

